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Ata da 1ª Sessão Extraordinária da 18ª Legislatura da Câmara Municipal de Araraquara, realizada em 6 de janeiro de 2021, em sua sede, situada nesta cidade de Araraquara, no Palacete Vereador Carlos Alberto Manço, na Rua São Bento, nº 887




[bookmark: _GoBack]                                                                                  Aprovada em 19/02/2021

                                                                              ____________________________
                                                                            Presidente




Presidente: 		Vereador Aluisio Boi
Primeira Secretária:	Vereadora Thainara Faria (“ad hoc”)
Segundo Secretário:	Vereador Lucas Grecco


Convocada por meio do Edital nº 1, de 4 de janeiro de 2021, a presente sessão teve início às 15 horas e 58 minutos. Vereadores presentes: Aluisio Boi, Edson Hel, Emanoel Sponton, Fabi Virgílio, Filipa Brunelli, Marchese da Rádio, Gerson da Farmácia, Guilherme Bianco, Hugo Adorno, João Clemente, Lineu Carlos de Assis, Lucas Grecco, Carlão do Joia, Luna Meyer, Marcos Garrido, Paulo Landim e Thainara Faria. Ausente o Vereador Rafael de Angeli. Em atendimento ao disposto no § 1º e seguintes do artigo 148 do Regimento Interno da Câmara Municipal, anexo à Resolução nº 399, de 14 de novembro de 2012, foi procedida a leitura de um trecho da Bíblia Sagrada pelo Vereador Aluisio Boi. Dando sequência à sessão, foi aprovada a ata da Sessão Solene de Instalação, realizada em 1º/01/2021. Passou-se à ORDEM DO DIA, Às 18 horas e 50 minutos, o Presidente solicitou a suspensão da presente sessão ordinária, o que foi aprovado pelo plenário. Às 19 horas e 06 minutos, foram reiniciados os trabalhos, procedendo-se à chamada regimental. Às 22 horas e 08 minutos, o Presidente solicitou, e o plenário aprovou, a prorrogação da sessão por mais duas horas. O Requerimento nº /2020, do Vereador Elias Chediek, solicitando vista pelo prazo de 01 (um) dia, foi aprovado pelo plenário. O Requerimento nº /2020, do Vereador José Carlos Porsani, solicitando adiamento pelo prazo de 10 (dez) dias, foi aprovado pelo plenário. A folha de votação passa a integrar o Processo nº /2020 e sua cópia segue anexa a esta ata. O Vereador Paulo Landim solicitou ao Presidente a inversão da pauta, para que fosse votado em primeiro lugar o item 08, o que foi aprovado pelo plenário. ITEM Nº 1: Entra em única discussão e votação, e é APROVADO, com as emendas nº 01 e 02, em votação nominal requerida pelo Vereador Lucas Grecco, o Projeto de Lei nº 1/2021, da Prefeitura do Município de Araraquara, que dispõe, no âmbito do município de Araraquara, sobre a organização das estruturas administrativa e hierárquica do Poder Executivo Municipal e dá outras providências. Fizeram uso da palavra os vereadores Paulo Landim e Marcos Garrido. O Requerimento nº 1/2021, de autoria do Vereador Marcos Garrido, foi rejeitado pelo Plenário, em votação nominal requerida pelo Vereador Marcos Garrido. Proferiram declaração de voto os vereadores Guilherme Bianco, João Clemente, Lineu Carlos de Assis, Paulo Landim e Luna Meyer. Em continuidade à discussão da proposição principal, fizeram uso da palavra os vereadores Thainara Faria e Marchese da Rádio. Na sequência, foi concedido 1 (um) minuto à Vereadora Thainara Faria como direito de resposta à sua menção no aparte utilizado pelo Vereador Marcos Garrido durante o uso da palavra do Vereador Marchese da Rádio. Em continuidade à discussão da proposição principal, fizeram uso da palavra os vereadores Fabi Virgílio, Guilherme Bianco, Luna Meyer, Edson Hel, Gerson da Farmácia e Aluisio Boi. Proferiram declaração de voto sobre a proposição principal os vereadores Lucas Grecco, Luna Meyer e Thainara Faria. A folha de votação passa a integrar o Processo nº 1/2021 e sua cópia segue anexa a esta ata. A seguir, passou-se à discussão das emendas. Emenda nº 01, da Vereadora Filipa Brunelli, aprovada. Fez uso da palavra a autora. Proferiu declaração de voto o Vereador João Clemente. Emenda nº 02, do Vereador Emanoel Sponton, aprovada. A matéria retornará ao plenário para apreciação de sua nova redação, a ser elaborada pela Comissão de Justiça, Legislação e Redação. ITEM Nº 02: Entra em única discussão e votação, e é APROVADO, com dispensa da redação final requerida pelo Vereador Paulo Landim, o Projeto de Lei nº 2/2021, da Prefeitura do Município de Araraquara, que altera a Lei nº 9.797, de 22 de novembro de 2019, de forma a adequar a estrutura administrativa e hierárquica do Departamento Autônomo de Água e Esgotos de Araraquara, e dá outras providências. Fez uso da palavra o Vereador Paulo Landim. ITEM Nº 03: Projeto de Lei nº 3/2021, da Prefeitura do Município de Araraquara, que Institui a Fundação Escola de Governo do Município de Araraquara e dá outras providências. A apreciação deste item restou prejudicada, uma vez que foi protocolizada proposição substitutiva. ITEM Nº 04: Entra em única discussão e votação, e é APROVADA, sem debates, com dispensa da redação final requerida pelo Vereador Paulo Landim, a Nova Redação ao Projeto de Lei nº 1/2021, da Prefeitura do Município de Araraquara, que dispõe, no âmbito do município de Araraquara, sobre a organização das estruturas administrativa e hierárquica do Poder Executivo Municipal e dá outras providências. Terminada a Ordem do Dia, nada mais havendo a ser tratado, o Senhor Presidente, “SOB A PROTEÇÃO DE DEUS”, deu por encerrados os trabalhos às 18 horas. Esta ata foi lavrada nos termos do artigo 156 do Regimento Interno da Câmara Municipal, anexo à Resolução nº 399, de 14 de novembro de 2012. Todo o ocorrido nesta sessão está gravado em mídia de DVD – digital video disc, devidamente catalogada, que se encontra arquivada em local apropriado. Eu, __________________________, Primeira Secretária “ad hoc”, assino a presente ata com os demais membros da Mesa.=/=/=/=/=/=/=/=/=/=/=/=/=/=/=/=/=/=/=/=/=/=/=/=/=/=/=/=/=/=/=/=
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